

# 南方产业园搬迁安置房项目提速推进

本报讯 引进项目工地星级管理标准、昼夜开工建设、平均每天400多名工人上工……在更楼街道南方产业园搬迁安置房项目工地，热火朝天的施工场景预示着这片土地的美好未来。

更楼街道南方产业园搬迁安置房项目是市政府投资重点项目，也是推进保障性安居工程的重要内容。项目总用地面积约46983平方米，总建筑面积158215平方米，新建安置房952套、停车位1171个，估算总投资68712万元。

安置房项目一头连着民心，一头牵着发展。为了高标准建设好这一项目，市城投公司委

托国内知名房地产开发商代建，由专业团队对项目施工设计进行全过程监管。“我们引进了绿城的星级管理标准，在项目施工、资金账户监管、室内设计等方面都实现了高质量的管理。”项目相关负责人表示。据悉，市城投公司选派了一支年轻、高学历、有专业知识的队伍与代建方携手推进这一民生工程。负责代建工作的绿城集团、龙元建设集团对该项目工地的人员加强配置，从项目经理、执行经理、技术经理、安全员甚至每一幢楼建设的楼幢长，都落实责任到人。“白天400多个人施工，晚上还有150人左右，一般要忙到晚上9点。”该负责人

表示。

在各方的共同努力下，该项目自今年8月5日开工建设以来，地下工程已完成60%，地上工程已有7幢楼建了一层，截至10月底完成3000多万元投资，施工进度比原计划提前了一个月的时间。

据了解，该项目预计于2023年上半年完成建设。下一步，市城投公司将继续紧盯建设进度和品质，采取交叉作业模式，合理推进主体施工和市政、园林设施同步建设，争取项目早完成，让群众早日住进安心房。

(记者 谢婷 通讯员 翁晓财)

# 共商草莓产业合作发展 助力增收实现共同富裕

本报讯 11月6日，市草莓办与我市在杭州果品批发市场经营的销售大户开展座谈交流，分析今年草莓销售形势，商讨如何带动莓农增收致富、实现共同富裕。

据了解，我市有20余户经营户长期在杭州果品批发市场经营，近几年平均每年销售建德草莓在330万公斤左右，销售额约5000万元，50%以上的建德草莓都是由他们销售出去的。经营户从11月份草莓上市到次年4月全过程收购，不仅销售建德所有品种的草莓，而且大小果都收，并及时支付收购款，帮助莓农实现增收。

市草莓办希望经营户抓住市农业农村局与杭州果品集团有限公司签订乡村振兴战略合作协议的契机，增强信心，把建德草莓推广出去。经营户纷纷表示，将千方百计拓宽销售渠道，把建德草莓销往超市、果品连锁企业、社区、奶茶店、蛋糕坊等，增加莓农收入，打响建德草莓品牌，实现双赢。

(记者 邵悦)

# 业委会牵头破解电瓶车充电难题

近日，新安江街道溪头社区水韵天城小区业主委员会以居民需求为导向，牵头发动楼道长、居民骨干等主动作为，落实场所，移植花草，浇筑地面，确保了相关部门技术人员顺利安装电瓶车充电装置，破解了小区电瓶车统一集中充电的“老大难”问题。(记者 宁文武)



# 走向共同富裕

# 寿昌镇开展农村生活污水治理设施维修工作

本报讯 近段时间以来，寿昌镇农办组织相关人员和运维单位，对全镇各村社的95处农村生活污水治理终端设施进行排查，并投入资金1.2万余元，对排查出的问题进行维修整改，日前已全部整改到位。

据了解，寿昌镇各村社污水治理设施建设完成至今已有五六年时间，设施存在一定程度的损耗，再加上天气影响，污水治理设施腐蚀比较严重，给安全运行带来了隐患。

为切实维护污水治理设施正常运行、确保安全，寿昌镇农办组织相关人员和运维单位，对各村社的95处污水治理终端设施存在的安全隐患点进行了排查，共排查出问题14处，其中接触器2台、潜水泵3台、电机3台、轴承与时控各2只、管网渗漏4处。针对排查出的问题，寿昌镇投入1.2万余元，对14处隐患点进行了维修整改。目前已经全部维修到位，保证了污水治理设施的正常运行。

(通讯员 钟益锋)

# “最多点一次”:村民的数字便民“小管家”

本报讯 今年以来，洋溪街道积极响应数字化改革号召，推出了数字化便民应用场景“最多点一次”，成为方便村民出行和生活的便民“小管家”。

在洋溪街道团结村的便民服务大厅，可以看到一张电子手绘地图，这张地图连接着村里70周岁以上老人家里的华数电视。老人在家里的电视界面上点一点，地图上就会出现相应的红点，标注村民所需的出

门、理发、卫生、助浴等事项，村干部随即会安排相关人员上门服务。

目前，团结村70周岁以上的村民有150多户，“最多点一次”系统一期试点项目覆盖了40户。该村老年村民们都觉得，有了这个系统，生活更方便了。

据团结村党总支书记、主任章雪海介绍，团结村70周岁以上老人较多，很多老人都不会用智能手机，为了更好地把村

里的老人照顾好，洋溪街道联合华数在电视客户端推出了“最多点一次”便民应用场景，同时还组建了10支蓝妈妈志愿服务队，线上与线下相结合，更好地解决老人的实际问题。

(记者 朱艳)



# 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

